

第二届“818”产业带直播节在大沥开幕

七镇街“N场”直播推介南海好物

珠江时报讯(记者/李翠贞 黄晴雯 通讯员/许于平 摄影报道)8月18日,“找源头·到佛山”第二届“818”产业带直播节在南海国际会展中心开幕。在接下来的一个多月里,形式多样的活动,将推动直播电商赋能制造业,助力本地源头好物拓宽销路,持续提升众多区域品牌的影响力和知名度。

■辐射升级
区镇联手推荐“南海好物”

作为去年大沥举办首届“8·18”大沥电商节的“2.0”版本,今年活动的辐射力再度升级。本届“818”产业带直播节由南海区经济促进局、大沥镇政府共同举办。南海计划在一个多月的时间里,陆续在七个镇街铺开“N场”形式多样的直播电商活动。

其中,大沥金沙洲电商直播基地将于9月中旬举行金沙洲选品会,为电商企业提供“一站式”对接南海、大沥产品源头服务;九江镇计划于9月开展家居企业推介和选品对接专场,为宣奥、西昊、甜秘密等10多家本地

家居制造企业搭建与平台、主播对接的专场活动;在桂城的平洲抖音电商直播基地,也将在8月至9月期间定期举办抖音直播培训。而里水镇、丹灶镇、西樵镇则计划举办各具特色的直播专场活动,推荐更多“南海好物”。

“我们还计划由有意愿参加的行业协会、产业园区、电商企业、制造业企业、媒体机构等单位作为主办方,开展产业带专场直播、产业带走访和对接会、线上线下选品会和行业论坛培训等活动。”南海区经济促进局商贸流通科科长黄伟斌表示,南海区经济促进局将积极发挥桥梁作用,为平台、主播和企业提供资源对接、活动宣传等支持。

■激发活力
让直播电商赋能实体经济

现场,小熊电器、南海家生活科技、南国小商品城、嘉里集团、微晒直播集团、京东(佛山)数字经济产业园等多家知名企业,进行了“电商+”产业带企业合作签约仪式,将在直播电商领域开展更广泛的合作。



直播节开幕现场,对金沙洲基地选品会活动进行了介绍。

有家就有佛山造。本届“818”产业带直播节也是“88佛山盛夏乐购狂欢节”的重要组成部分。“找源头·到佛山”是本届直播节的主题。南海拥有发展电子商务的雄厚产业基础和完整产业体系优势,全区制造业产品门类齐全、品质卓越,现有制造业生产企业4.72万户,14个产值超200亿元的产业集群,2022年实现工业总

产值9343.97亿元。平洲玉器珠宝、大沥铝材、盐步内衣、丹灶氢能五金、西樵纺织、九江家具、南海半导体照明等,都是全国响当当的区域品牌。

近年来,南海区完成了以大沥镇为核心的“1+N”电子商务产业布局,制定了电子商务发展三年行动计划,出台了促进电子商务发展扶持办法。同时,加快建设电子商务产业园,

积极打造天猫商城“南海家·生活”“南海好物”等系列活动,促成了阿里巴巴国际服务站、天猫佛山旗舰店、京东云创等重大平台落户;涌现了以“周周珍可爱”为代表的一批头部主播。据统计,今年上半年,南海区电商交易总额达1756.78亿元,同比增长17.52%;网络零售额达422亿元,同比增长18.8%。

瀚天职工服务中心新址投用

集服务、学习、交流、休闲于一体

珠江时报讯(记者/梁棋清 通讯员/杨建深)瑜伽室、健身区、职工书屋、心理咨询室……8月18日,瀚天科技城“职工·家”服务中心(以下简称“瀚天职工服务中心”)迁址装修后重新投入使用。

新址位于南海区深海路17号瀚天科技城S区6号楼二层。走进瀚天职工服务中心,各功能场室宽阔明亮,设计时尚新潮。心理咨询室摆放着沙发和

抱枕,倍感温馨;健身区配有跑步机和各类健身器械,活力满满……瀚天职工服务中心还设有调解室、会议室、员工活动培训室、桌游互动区和职工书屋等多个功能室。场室实用面积超820平方米,是集工作、服务、学习、交流、休闲于一体的“职工家园”。

当天举行了“立足新阶段 发展新理念”瀚天科技城“职工·家”乔迁暨10周年庆典。2013

年,瀚天职工服务中心在南海区总工会和桂城街道总工会的指导下成立。2015年起,在南海区总工会和桂城街道总工会指导下,由“关爱桂城”建设督导委员会、桂城街道总工会共同出资购买专业社工服务为园区职工提供服务。10年来,瀚天职工服务中心以职工需求为切入点,以强化服务为着力点,以职工参与为增长点、以凝聚职工为落脚点,密切联系园区职工,开展活

动900多场,服务超过10万人次职工,组织超过1800名企业志愿者参与志愿服务364场次,服务园区职工超2.8万人次。

“瀚天职工服务中心的启用,将进一步增强广大职工的获得感和幸福感。”桂城街道总工会副主席朱秀娟表示,希望职工服务中心持续发挥工会联系职工群众的阵地作用,不断提高职工的整体素质与生活品质,助力

园区企业和城市发展。

当天进行了“瀚天HAO伙伴”园区共治平台成立仪式。该平台将调动多元主体力量,共同发现、解决园区职工关心的热点难点问题,形成有效的园区治理体系。

当前,桂城正全力打造“人才乐园”名片。瀚天职工服务中心的启用,将为瀚天科技城园区服务人才、留住人才提供有力支撑,助力桂城高质量发展。

经开人医加速推进南海区老年医院建设

强化医生队伍建设 提升健康服务水平



珠江时报讯(记者/马一右 通讯员/许晓洁 摄影报道)近日,南海经济开发区人民医院(以下简称经开人医)开展第六个中国医师节系列庆祝活动,不断强化医生队伍建设,持续提升全链条健康服务水平,加速推进南海区老年医院建设,全面推动医院高质量发展。

表彰优秀个人和团队

8月16日,经开人医举办第六个中国医师节表彰大会,狮山镇镇长梁觉聪出席活动并慰问一线医生,同时详细了解该院在专科建设、一老一小等特色品牌方面的建设情况。他透露,接下来,狮山将对医疗事业进行提质扩容,“希望经开人医全体医师能够肩负起守护百万狮山人民乃至周边群众的生命健康安全,也很期待经开人医将一老一小真正做出品牌,医院越办越好。”

现场颁发从医30年荣誉奖、最美医师奖、第一届病历质控能力竞赛奖、病历书写优

秀奖、病历质量提升优秀奖以及最具创新力团队奖、最具竞争力团队奖等奖项。新入职医生还进行庄严宣誓,立志献身医学,履行救死扶伤天职。

最具创新力团队奖、最具竞争力团队奖是经开人医今年为鼓励各科室团队赛龙夺锦、竞标争先创新设置的重要奖项。其中,儿科着力发展专科特色,儿科呼吸专科、生长发育专科、小儿调养专科陆续开科,儿科医生集体走进直播间,普及婴幼儿保健系列知识,深受宝妈爸爸欢迎,摘得“最具创新力团队”桂冠;心血管内科开通了“急性心肌梗死”绿色通道,介入治疗团队24小时待命,通过冠状动脉造影术、冠状动脉支架植入术、永久起搏器植入术等多项特色技术的自主实施,极大提升急症患者救治速度,获“最具竞争力团队”一等奖。

激励医务人员勇攀高峰

围绕医师节主题,经开人医还开展了医学模拟教育技能大赛、病历质控大赛、医学人文叙事评比等系列赛事,强化医生队伍建设,激发全体医务人员勇攀高峰的决心和信心。

今年是经开人医全面深



■狮山镇慰问南海经济开发区人民医院一线医生。

化落实“党建引领、提质增效,构筑新时代医疗人文服务生态圈行动计划”的关键之年,医院重点开展老年医院建设、专科建设、队伍建设等中心工作,取得了一定成效。今年6月,经开人医获批成为南海区医养结合发展研究和培训基地成员单位,7月获批成为南海区老年医院培育单位。7月,经开人医还迎来了狮山镇十大民生实事之一的医养结合项目完工交付——官窑敬老院可提供医养结合床位

108张,中西医结合康复中心将投入使用,医康养护一体化功能布局更加完善。

南海经济开发区人民医院院长李波表示,经开人医将始终牢记人民情怀,弘扬榕树精神,真诚服务社群,以南海区老年医院专科化发展、二甲复审为契机,对标三级医院,全面提升医生队伍素质和专业医疗水平,为狮山及周边百万群众提供更专业、优质、可及的全链条健康服务,奋力开创高质量发展新局面。

南狮救援队赴湛江开展慰问行动

携手爱心企业家 慰问14户困难家庭

珠江时报讯(记者/马一右 通讯员/马建华)8月19日,佛山市南狮退役军人志愿救援队(以下简称南狮救援队)连同爱心企业家,到湛江市廉江市河唇镇上村村开展慰问行动,向14户困难家庭送上暖心问候。

早前,听闻上村村有多个困难家庭的人员因病、意外等原因不幸去世,南狮救援队立即发起募捐信息,得到热烈响应,最终收到一批来自爱心企业的捐款及爱心物资,价值约28000元。

当天,南狮救援队十余名队员携手爱心企业家驱车约400公里来到上村村,慰问14户困难家庭,与他们交谈,了解他们的生活情况,并送上慰问金和慰问品。

“希望社会各界更多地关注、帮助困难家庭,让他们感受到来自社会的温暖。”南狮救援队队长马建华表示,莫以善小而不为,希望南狮救援队此行能够带动更多人献爱心,为公益事业贡献力量。

南海普法·伴您同行



骑共享单车发生事故 谁承担责任?

■普法案例:

小李在路上骑共享单车时,不小心将行人小王撞倒在地。小王受伤住院治疗,交警部门认定小李承担全部责任。小王康复出院后,要求小李和共享单车公司一起赔偿其医疗费、护理费、误工费等各项费用。请问,赔偿责任究竟应该由谁来承担?

■部门说法:

南海区普法办提醒,根据《中华人民共和国民法典》第一千一百七十九条规定,侵害他人造成人身损害的,应当赔偿医疗费、护理费、交通费、营养费、住院伙食补助费等为治疗和康复支出的合理费用,以及因误工减少的收入。造成残疾的,还应当赔偿辅助器具费和残疾赔偿金;造成死亡的,还应当赔偿丧葬费和死亡赔偿金。

本案中,小李在骑车时疏忽大意,没能注意观察路况,导致小王被撞倒在地。小李实施了侵害他人权益的行为,造成了小王受伤,让小王不得不住院治疗,交警部门也判定小李承担全部责任,根据民法典的有关规定,侵权人小李对小王因人身遭受损害而支出的合理费用应当承担赔偿责任,包括医疗费、护理费等。

在这个案例中,共享单车公司是单车提供方,小李是共享单车的消费者,双方形成的是租赁关系。作为出租共享单车的公司,其所提供的单车必须符合国家的产品质量规范,并满足基本的安全使用需求。若小李和小王没有证据证明共享单车公司存在过错,比如单车本身存在质量瑕疵或者故障的,则共享单车公司无需承担责任。

整理/佛山市新闻传媒中心记者 原诗杰 南海普法



许可证公告督办函

流水号	发证日期	机构编码	设立日期	机构名称	住所	联系电话	换证原因
0002	2023年8月3日	5C2013850	2009年7月18日	佛山市南海区西樵镇泰汽车维修有限公司	佛山市南海区西樵镇西樵村吉水路段樵高路西樵镇E座旁(住所申报)	0757-86886233	更址

佛山市南海区西樵镇泰汽车维修有限公司:
你单位已于2023年8月11日领取许可证,根据许可证管理有关规定,你单位务必于2023年9月4日前公告。其中,银行保险机构应采取下列一种或多种方式进行公告:(一)在公开发行的报刊上公告;(二)在银行保险机构官方网站上公告;(三)其他有效便捷的公告方式。公告的具体内容应当包括:事由、机构名称、机构住所、机构编码、联系电话。公告的知晓范围应当至少与机构开展业务经营的地域范围相匹配。银行保险机构应保留相关材料备查。国家金融监督管理总局广东监管局将不定期组织公告情况检查并予以通报。

国家金融监督管理总局广东监管局
2023年8月21日